

Сельская НОВЬ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 15 ноября 2013 года

№92 (9992)

Праздник сотрудников ОВД

В БЕЛЫХ РУБАШКАХ И ПАРАДНЫХ МУНДИРАХ

В Починковском городском Доме культуры прошло торжественное мероприятие в честь профессионального праздника – Дня сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.

Межмуниципальный отдел МВД РФ «Починковский» сегодня – это большой, слаженный коллектив. Вся история милиции, а теперь и полиции тесно связана с развитием истории общества и страны. И что бы там ни говорили неизбежные критики, без этих людей не существовало бы никакого порядка. Как бы ни менялись времена, главной задачей сотрудников органов внутренних дел остаётся защита прав и свобод, имущества, здоровья и жизни граждан.

В приветственном слове к сотрудникам, ветеранам, гостям и всем приглашённым начальник МО МВД РФ «Починковский» майор полиции Р.А. Ильин выразил искреннюю благодарность за то содействие, которое полиция оказывало в течение многих лет и оказывается в настоящее время. Он поблагодарил за организацию праздника районную администрацию и особенно коллектив Починковского ГДК, который выступил инициатором первого такого мероприятия.

Своим сотрудникам начальник межмуниципального отдела пожелал успехов в нелёгкой службе и понимания в их семьях. Чтобы это был не просто рутинный труд полицейского, а видимая



отдача вкладываемой в него энергии. Своим коллегам он советовал сделать всё возможное, чтобы межмуниципальный отдел «Починковский» занял своё достойное место в истории Смоленской области.

Заместитель главы администрации района А.В. Загребав подчеркнул, что этот праздник – дань уважения людям смелым, решительным, храбрым, которые стоят на защите законности, правопорядка, жизни человека. Они защищают интересы государства, часто на передних рубежах, в самых горячих точках. А.В. Загребав пожелал сотрудникам ОВД больше добрых слов в их адрес, потому что чаще всего к ним обращаются с просьбами, а то и с требованиями, упреками, и редко вспоминают о том, что полицейские такие же люди, но выполняющие более сложную и ответственную работу.

Вспомнили на встрече всех, кто отдал жизни, выполняя свой долг. Тёплые слова адресовали ветеранам, многие из которых помогают нынешним сотрудникам полиции в работе с молодёжью, пусть простым советом, и за это ветеранам органов внутренних дел особое спасибо.

Начальник МО МВД РФ «Починковский» Р.А. Ильин и начальник

отделения по работе с личным составом А.А. Гусаров торжественно наградили лучших сотрудников. За добросовестное исполнение должностных обязанностей и достижение высоких результатов в служебной деятельности многие получили памятные подарки, почётные грамоты, благодарности от МО МВД РФ «Починковский».

В качестве подарков лучшим полицейским были вручены современные цифровые фотоаппараты, видеокамеры и видеорегистраторы. В качестве шуточного наиздания в адрес награждённых Р.А. Ильин пожелал, чтобы эти подарки послужили им не только в личных целях, но и способствовали меньшему числу отменённых протоколов, что вызвало в зале весёлое оживление и дружные аплодисменты.

От имени ветеранов перед собравшимися выступил подполковник запаса Д.И. Гавронов. Закончилось мероприятие концертом, в котором выступили солисты ГДК, вокальная группа «Мужская компания плюс», хореографические коллективы ГДК и школы искусств. Праздник настолько понравился виновникам торжества, что руководство МО МВД РФ «Починковский» выразило надежду сделать его ежегодным традиционным мероприятием.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Фото автора.
На снимках: Р.А. Ильин вручает ценный подарок – цифровой фотоаппарат «SONY» – А.В. Сергеенкову, старшему участковому уполномоченному; в зале царил воодушевление.

Близкое – далёкое

«ХЛЕБ – ВСЕМУ ГОЛОВА»

Мероприятие под таким названием прошло недавно в Липковской школе-филиале и мы не случайно поставили рубрику «Близкое – далёкое».

В памяти старшего и среднего поколения жителей нашего района сохранились воспоминания о чествованиях хлеборобов, о гимнах нашему главному российскому богатству – хлебу. Сейчас об этом позабыли, во главе угла другие ценности, и человек, чьи руки пахнут хлебом, ушёл на второй план.

То, что учителя и ученики Липковской школы вспомнили о неприметных героях всех времен – людях, выращивающих хлеб, – просто замечательно. Хотелось, чтобы в Починковском районе это стало традицией возрождения больших праздников чествования хлеборобов. Чтобы вновь в городском Доме культуры, как это было раньше, собрался полный зал лучших из лучших.

О том, как проходил праздник хлеба в Липковской школе-филиале написала учитель Мария Александровна Курзова. Вот её рассказ.

«Подготовка к празднику активно шла всю неделю. Дети оставались после занятий, разучивали стихи, пели песни о хлебе, старались во всем, конечно, не без помощи своих наставников.

Оксана Анатольевна Кирпиченкова, учительница начальных классов, подбирала песни по Интернету, разучивала их с детьми под музыку. Антонина Ивановна Бодань, учитель информатики, подготовила большую подборку мудрых пословиц про труд земледельцев. Но самыми главными на нашем празднике были гости. Пригласили старейших работников бывшего колхоза «Верный путь» Александра Яковлевича Крупенкова, Любовь Трофимовну Мои-

сеенкову и молодого, энергичного предпринимателя Григория Николаевича Тащи.

Об истории некогда богатого колхоза поведал А.Я. Крупенков. Интересно было слушать Г.Н. Тащи. Наши дети видят, что он учит работать на земле бывших выпускников школы Петю Куюжуклу и Диму Данча. Ребята освоили трактора, помогают убирать хлеб.

В нарядных русских сарафанах пели и танцевали девочки, мальчики участвовали в литературном монтаже и конкурсе рисунков. Яркие, нарядные костюмы мы позаимствовали в Даньковском Доме культуры.

На мероприятие пришли почти все родители. Детям было приготовлено угощение, а какую вкуснятину можно испечь из муки, наверное, не надо рассказывать. Душистый чай и свежий хлеб на столе всегда были и остаются главным признаком русского гостеприимства.

От всей души мы, родители, учителя, Липковской филиала Даньковской основной школы благодарим завуча Татьяну Петровну Зайцеву, учителей Оксану Анатольевну Кирпиченкову, Антонину Ивановну Бодань за праздник, который благодаря их усилиям прошёл в нашей школе, за любовь к детям, за большое желание и стремление привить им привязанность, уважение к родной земле, за огонек в душе и огонек в школе.

К сожалению, Дом культуры в Липках аварийный, селянам собраться негде. Все мероприятия «прижились» в школе. Она, хоть и маленькая, остается очагом культуры, местом, куда идут липковцы за добрым чувством, хорошим настроением».

Животноводство

ВСЕГДА НА ПОДХВАТЕ

«Колхозным МЧС» называют в СПК «Дружба» слесарно-электромонтажную бригаду, которую возглавляет главный энергетик хозяйства Сергей Владимирович Михеев. Это настоящие универсалы, которые в любой период года востребованы на всех производственных участках сельхозкооператива.



– Наша задача заключается в ремонте и обслуживании электротехнического оборудования, без которого не обходится ни один современный производственный объект, – рассказал С.В. Михеев. – Никакая техника не бывает совершенной и стопроцентно надёжной, требует постоянного человеческого внимания, поэтому мы всегда готовы явиться на место происшествия по первому вызову. Животноводческие фермы, летние до-

ильные площадки, зерносушильные комплексы, склады, мастерские – всё, что в хозяйстве механизировано и электрифицировано, находится в зоне внимания бригады, в которой постоянно дежурят сварщик Михаил Алексеевич Тимошенко и электрик Дмитрий Анатольевич Стукманов.

А. ГОСТИЛОВИЧ.

На снимке: (слева направо) С.В. Михеев, М.А. Тимошенко и Д.А. Стукманов.

Не забудьте подписаться на «Сельскую Новь».

В административной комиссии

РАДИ ЧИСТОТЫ И ПОРЯДКА

Материалы о нарушении правил благоустройства постоянно рассматриваются на заседаниях районной административной комиссии. Одной из распространённых причин правонарушений является незнание установленных органами местного самоуправления норм и требований.

После утверждения новой редакции Правил благоустройства городского и сельских поселений, существенно расширенной и дополненной, подобные оправдания стали широко распространёнными. Члены административной комиссии при рассмотрении протоколов правонарушений стараются к каждому найти индивидуальный подход, учитывают материальные, семейные, жизненные обстоятельства. Если призывы к сознательности и совести не приносят ожидаемого результата, то накладываются штрафы. На граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

За десять месяцев нынешнего года 2 человека оштрафованы и 2 предупреждены за бурьяны, разросшиеся на придомовой и прилегающей территории, которые за всё лето так и не выкошены (п.2.4.1 пп.3 Правил).

Для наведения порядка на контейнерных площадках, устранение несанкционированных свалок одних моральных мер воздействия оказалось недостаточ-

но. После принятия новых Правил благоустройства к административной ответственности стали привлекаться лица, выбрасывающие отходы в местах общего пользования (п.2.6. пп.1 Правил) и мусор, не относящийся к категории ТБО, на контейнерные площадки (п.2.6 пп.4 Правил). Установить такие нарушения удалось, благодаря неравнодушию жителей и действиям сотрудников полиции.

На последнем заседании к административной ответственности привлечены домовладельцы, на прилегающей территории у домов которых хранятся разукрупненные транспортные средства. Надеемся, что на подобные правонарушения протоколы будут составляться чаще, примеры, когда перед домами разрастаются свалки металлолома, в нашем районе не редкость.

Сельские жители никак не хотят смириться с тем, что домашняя птица и скот не должны находиться в свободном выгуле на территории населённого пункта. Приходится составлять протоколы на таких правонарушителей. Правила благоустройства, соблюдения чистоты и порядка не толь-

ко городского, но и сельских поселений запрещают выпускать домашнюю птицу и пасти скот на пляжах, в парках, зонах отдыха и других местах общего пользования. Например, согласно п. 4 ст. 13 Правил на территории населённых пунктов Мурыгинского сельского поселения запрещается производить выпас домашнего скота. В этом году на нарушителей составлено 2 протокола, по которым вынесены предупреждения.

Несмотря на запрет складирования на придомовой и прилегающей территории строительных материалов, строительного мусора, металлолома, автопокрышек, бутылок, старой одежды, спиленных деревьев, веток, актуальность этой проблемы не спадает. Нынче рассмотрено 15 материалов, вынесено 11 предупреждений и наложено 4 штрафа.

Вызвало резонанс введение в Правила благоустройства раздела об обязательности со стороны домовладельцев проведения мероприятий по строительству, ремонту, очистке канав, труб и дренажей, предназначенных для отвода ливневых и грунтовых вод. Нравится такая мера или нет,

но она необходима для предотвращения затопления домов, дворов и улиц. Рассмотрено 5 протоколов, на первый раз вынесены предупреждения.

Н. ПОЗДНЯКОВА,
секретарь районной административной комиссии.

Напоминаем главные требования Правил благоустройства Починковского городского поселения.

Статья 2.4.1. Все юридические и физические лица на предоставленных (независимо от форм землепользования) и прилегающих территориях обязаны поддерживать данные территории в должном санитарном, противопожарном и эстетическом состоянии, а именно: производить своевременную уборку и вывоз мусора, листья, веток, льда, снега и т.п. Не складировать твердые бытовые отходы (ТБО) и крупногабаритный мусор (КГМ) на отведенном земельном участке и прилегающей территории. Своевременно убирать сорные и карантинные травы, вредителей зеленых насаждений. Запрещено помещать в контейнеры и складировать на контейнерных площадках и прилегающих к ним территориях мусор, не относящийся к категории ТБО (строительный мусор и мусор природного происхождения).

Статья 3.11.6. Хранение личного автотранспорта на дворовых и внутриквартальных территориях допускается в отведенных и оборудованных для этого местах, служебного и грузового частного автотранспорта – в гаражах и на автостоянках.

Статья 3.11.7 Запрещена стоянка (хранение) разукрупненных транспортных средств на территории, прилегающей к домам жилищного фонда, стоянка транспортных средств на участках с зелеными насаждениями, стоянка на проезжей части дворовых территорий, препятствующая механизированной уборке и вывозу бытовых отходов.

Статья 3.5.1. обявляет собственников, владельцев, пользователей земельных участков, предоставленных для индивидуальной застройки, а также садоводческих участков содержать в надлежащем порядке (очищать, окашивать) проходящие через участок водотоки, а также водосточные канавы в границах участков, на прилегающих улицах и проездах, не допускать подтопления соседних участков, тротуаров, улиц и проездов. Необходимо озеленять лицевые части участков, не допускать на них скопления мусора, долгосрочного складирования строительных или иных материалов. Нельзя допускать образование скопления бытовых отходов. Горожане должны заключать договоры со специализированными организациями на вывоз мусора.

Спорт

ТУРНИР ЕДИНСТВА

В период с 27 октября по 10 ноября в районе прошёл турнир по мини-футболу, приуроченный к празднованию Дня народного единства.



В соревнованиях участвовало 7 любительских команд, представлявших футболистов Плоского, Княжого, Лучесы, Пересны, Мурыгина, Прудковского сельского поселения и Починка. Организационно для удобства проведения игр их раз-

делили на две группы: первая играла в Мурыгинском спортзале, вторая – в Луческом. В ходе отборочных матчей в каждой группе определились пары лидеров, которые и встретились в финале.

Первое место заняла ко-



манда из Плоского, которая в финальной части выиграла 3 игры, забив в сумме 15 голов. Второе место в упорной борьбе завоевала команда из Княжого. Третье место досталось футболистам команды из Лучесы.

Четвёртый, но, увы, уже не призовой результат у команды из Пересны.

А. БОДУНОВ,
директор МБУ «Спорткомплекс».

На снимках: команда-победитель из Плоского; команда из Княжого.

УСПЕХИ ГИРЕВИКОВ

26 и 27 октября прошли соревнования на первенство Смоленской области среди юношей и юниоров по гиревому спорту. Нашу команду представляли Роман Шишкин и Дмитрий Титов. Оба заняли первые места.

В данных соревнованиях это были самые юные починковские спортсмены, они выступали в младшей возрастной категории. Роману Шишкину 17 лет, он учащийся Починковского ПУ-29. Дмитрий Титов учится в Починковской школе №1. Оба показали хорошие результаты и произвели положительное впечатление на судей и зрителей. Ребята являются воспитанниками молодого тренера Артура Новикова, мастера спорта, который не только вовлекает в гиревую спорт молодёжь, но и продолжает совершенствовать своё спортивное

мастерство.

Вместе с его воспитанниками в эти дни с полным правом можно поздравить и наставника, недавно выпустившего нормативы мастера спорта международного класса.

Это произошло на соревнованиях Открытого Кубка Европы, проходивших с 18 по 21 октября в Загребе (Хорватия), в которых Артур Игоревич Новиков занял в весовой категории 73 килограмма и занял 2-е место.

С заслуженной победой вас, ребята!

С. КОРПЫЛЁВ,
директор ДЮСШ.



Призёры первенства Смоленщины Роман Шишкин и Дмитрий Титов – достойные продолжатели дела своего наставника Артура Новикова.

Добрый словом

СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

В середине октября в районной газете была опубликована моя заметка со словами благодарности в адрес односельчан – жителей деревни Печурки.

Узнав о страшной беде в нашей семье, тяжелой болезни моего внука, они по своей инициативе, кто сколько мог, собрали деньги на лечение.

Сегодня со слезами, которые не могу удержать, говорю огромное спасибо ещё большему числу людей, протянувших руку помощи. Наши родные, друзья, одноклассники внука, коллективы Починковской швейной фабрики и её филиала в Стодолище, жители деревни Шмаково, просто знакомые и незнако-

мые люди звонили, передавали деньги и желали сил, большого терпения в борьбе с недугом.

Яшу уже прооперировали. Он проходит лечение в Москве. Мы очень надеемся, что молодой организм победит болезнь.

От меня, от всей семьи Романишиных еще раз большое спасибо и низкий поклон всем неравнодушным, отзывчивым людям. Дай Бог, чтобы беда и боль минули стороной вашей семьи.

В.З. ЗАХАРЕНКОВА,
д. Печурки.

Полезно знать

О ПРОЖИТОЧНОМ МИНИМУМЕ

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», областными законами «О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области» и «О потребительской корзине в Смоленской области» постановлением администрации №787 от 18 сентября 2013 года установлены следующие величины прожиточного минимума в Смоленской области за III квартал 2013 года:

- в расчете на душу населения – 7884 рубля;
- по основным социально-демографическим группам населения:
 - для трудоспособного населения – 8528 рублей;
 - для пенсионеров – 6489 рублей;
 - для детей – 7575 рублей.

ОКОННАЯ ФИРМА
«ОКНОЛИЯ»

ВНИМАНИЕ!

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Акция действует до 31 декабря 2013 г. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Доставка и замеры – бесплатно.

Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.